

12 апреля 2022 года состоялось важное событие для отделения по сопровождению семей с детьми ГКУСО ПК ЦПД г. Перми – прошла аттестация на соответствие занимаемой должности работающих в этом отделении психологов.

Напомним, что такие отделения были созданы в центрах помощи детям 3 года тому назад. В эти отделения приняты на работу психологи, в функционал которых входит работа с семьями, принявшими к себе детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, семьями, вернувшими себе детей, побывавших в Центрах помощи детям.

Было аттестовано **9** специалистов – психологов.

Процедура аттестации включает подготовительный, процедурный и завершающий этапы.

На подготовительном этапе проводится анализ работы специалистов в предаттестационный период, готовится представление в аттестационную комиссию.

На втором этапе проводится заседание аттестационной комиссии, где руководители отделений представляют кандидатуры на аттестацию, члены комиссии задают вопросы аттестуемым, вносят предложения. На завершающем этапе готовятся документы о прохождении аттестации (Протокол заседания аттестационной комиссии с принятым решением, аттестационные листы на каждого работника, прошедшего аттестацию).

В связи с тем, что отделение по сопровождению семей с детьми ГКУСО ПК ЦПД г. Перми относительно молодое, аттестации кадров, работающих в нем, до настоящего времени не было (согласно Положению об аттестации педагогических работников, психологов с целью подтверждения соответствия занимаемой должности аттестации подлежат лица, проработавшие в учреждении не менее 1 года).

В ходе аттестации психологов отделения по сопровождению семей с детьми ЦПД г. Перми стало ясно, что работают в этом отделении люди компетентные в области психологии личности и семьи. Все они имеют профессиональное образование, кроме того обучались на различных курсах по проблематике детско-родительских отношений, организации консультирования, применения инновационных технологий при оказании услуг, в том числе различного рода психотерапии.

Члены комиссии всем аттестуемым задавали вопросы и получали достойные ответы на них.

Например, на вопрос «За что любите свою работу?» психолог Коробова Надежда Владимировна ответила так: «Люблю работу за ее результаты. Являюсь психологом-тренером, поэтому могу провести тренинг для других отделений ЦПД».

На вопрос «Что особенно интересно Вам в Вашей работе?» психолог Макарова Наталья Вениаминовна ответила, что особый интерес для нее представляют подростки.

Психолог Постникова М.И. считает, что успеха в общении с семьями она добивается не только своими знаниями, но и своими личными качествами: психологу удастся выстраивать хорошие отношения с любыми семьями, и ей поручают работать с семьями, в которых сложные межличностные отношения.

Прошедшее мероприятие показало, что к нам в Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, пришли работать умные, грамотные, сильные духом специалисты.

Методист Ресурсного центра
ГКУСО ПК ЦПД г. Перми,
Председатель аттестационной комиссии
на соответствие занимаемой должности

Л.Н. Шардакова

Руководитель отделения
по сопровождению семей с детьми
ГКУСО ПК ЦПД г. Перми

Н.Н. Исаева